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Ποδαρικό με αισιοδοξία και δυναμισμό
ΕΡΤ3: Με ένα καινοτόμο πρόγραμμα υποδέχεται τη νέα χρονιά η κρατική τηλεόραση της βόρειας Ελλάδας

Από τη
Μαρία Λνδρέοα
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Η
ΕΡΤ3 υποδέχεται 
το 2026 με καινο- 
τόμες ιδέες, νότες 
γεμάτες ενέργεια, 
σύγχρονες αφη­
γήσεις και νεανικό παλμό. Αυτό τη 
μαγεία της Πρωτοχρονιάτικης Συ­

ναυλίας της ΚΟΘ και την εμβλημα- 
ηκή «Σίσσυ», μέχρι τα πρωτοπορια­
κά formats που μιλούν τη γλώσσα 
της Gen Ζ, και τις ιστορίες ανθρώ­
πων που επιλέγουν έναν διαφο­
ρετικό δρόμο ζωής, η νέα χρονιά 
στηνΕΡΤ3 αρχίζει με ρυθμό, περιε­
χόμενο, αισιοδοξία και δυναμισμό.

Παραμονή
Τα μεσάνυχτα θα προβληθεί η 
εορταστική εκπομπή «MindZet 
- New Year, New Mindset»! To 
«MindZet» κάνει reset στο 2025 και 
υποδέχεται το 2026 με ένα πρωτο­
χρονιάτικο live party στην ΕΡΤ3. 
Η ζωντανή εκπομπή της ΕΡΤ3 μι­
λά τη γλώσσα της νέας γενιάς και 
υποδέχεται το 2026 ρυθμικά, γιορ­
τινά και χωρίς φίλτρα! Αμέσως 
μετά την αλλαγή του χρόνου το 
στούντιο μετατρέπεται σε μουσική 
σκηνή, με τους Μουζικάνους να 
κρατούν τον ρυθμό σε όλη τη δι­
άρκεια της εκπομπής, δίνοντας το 
vibe ενός πραγματικού live party. 
Η ομάδα του «MindZet» κάνει ένα 
γρήγορο rewind στις 12 viral στιγ­
μές του 2025: ό,τι γκουγκλάραμε, 
ό,τι συζητήσαμε, ό,τι έπαιξε πα­
ντού. Από trends και πρόσωπα μέ­
χρι αθλητικά highlights, ταινίες και 
λέξεις που έγιναν catchphrase της 
χρονιάς.

Τη σκυτάλη παίρνει μετά τη 
01.30 το ντοκιμαντέρ «Ντάνιελ 
Χόουπ - Η γοητεία του χορού».

Σε γρήγορη κίνηση και με τη νο- 
σταλγική ελαφρότητα του βαλς, η 
βραδιά απεικονίζει τον κόσμο του 
χορού σε όλες τις παραλλαγές του. 
Το έργο «Χορός» ταξιδεύει τους 
ακροατές σε επτά αιώνες μουσι­
κής ιστορίας, γιορτάζοντας τους 
ρυθμούς που έχουν θέσει τα σώ­
ματα σε κίνηση και έχουν ανυψώ­
σει τις καρδιές.

Πρωτοχρονιά
Το πρωί στις 10 θα μεταδοθεί η 
ταινία «Αϊλό: Ο μικρός ήρωας». 
Η ταινία αφορά το μαγευτικό τα­
ξίδι ενός νεογέννητου ταράνδου, 
του Αϊλό, καθώς κάνει τα πρώτα 
του βήματα προς την ενηλικίω- 
ση μέσα στην παγωμένη και αχα­
νή ομορφιά της τάιγκα, στο χιο­
νισμένο Λάπλαντ της Φινλανδίας. 
Σε έναν κόσμο όπου το φως παί­
ζει με τον πάγο και η φύση γράφει 
τους δικούς της κανόνες, ο Α'ιλό 
συναντά αλεπούδες, λύγκες, αε­
τούς, αρκούδες, λύκους και σκί­
ουρους - φίλους και εχθρούς που 
θα τον βοηθήσουν να μάθει τι ση­
μαίνει επιβίωση, τόλμη και ισορ­
ροπία στη σιωπή του Βορρά.

Στις 11.30 θα προβληθεί η ται­
νία «Η πατρίδα του Αϊ-Βασίλη». Το 
χιόνι σκεπάζει τα δέντρα και φώτα 
χορεύουν σ’ έναν αστροστόλιστο

ουρανό. Τις γιορτές οι σκέψεις μας 
στρέφονται σε μια μακρινή, χειμω­
νιάτικη χώρα των θαυμάτων, πέ­
ρα στον Βορρά. Είναι μια περιοχή 
γνωστή στους ξένους ως Λαπω­
νία, η μαγική πατρίδα του Αϊ-Βα- 
σΐλη. Ωστόσο, μακριά από τα φώτα 
των εορτών, η χώρα του Αϊ-Βασί- 
λη είναι ακόμη πιο μαγευτική, γε­
μάτη με απίστευτα, άγρια πλάσματα 
και υπόκειται σε διαρκείς αλλαγές. 
Οταν έρχεται το καλοκαίρι, ο ήλιος 
δεν δύει ποτέ, καθώς οι τάρανδοι 
κινούνται προς τα βόρεια, οι κου­
κουβάγιες πηγαίνουν να γεννή­
σουν, ενώ αρκούδες και λύκοι πο­
λεμούν μεταξύ τους για την τροφή.

Στις 19.30 θα μεταδοθεί η 
Πρωτοχροντάττκη Συναυλία ΚΟΘ 
- «Σίσσυ» σε απευθείας μετάδοση 
από το Μέγαρο Μουσικής Θεσσα­
λονίκης. Πρόκειται για ένα εορτα­
στικό πρόγραμμα με βιενέζικο αέ­
ρα, με μουσική από οπερέτες και 
βαλς. Κορωνίδα αυτού του προ­
γράμματος είναι η διάσημη οπερέ­
τα «Σίσσυ» του Φριτζ Κράισλερ για 
την αγαπημένη πριγκίπισσα του 
βασιλικού βαυαρικού οίκου των 
Βίτελσμπαχ και μετέπειτα αυτο- 
κράτειρα Ελισάβετ, τη μακροβιότε­
ρη της Αυστρίας.

Στις 22.30 θα προβληθεί η εκ­
πομπή «Start - Πρωτοχρονιά» με

τη Λένα Αρώνη, την Καίτη Γαρ­
μπή και τον Διονύση Σχοινά. Η 
Λένα Αρώνη καλωσορίζει το 2026 
φιλοξενώντας ένα από τα πιο αγα­
πημένα και διαχρονικά ζευγάρια 
της ελληνικής μουσικής σκηνής: 
την Καίτη Γαρμπή και τον Διονύ- 
ση Σχοινά. Ανήμερα την Πρωτο­
χρονιά οι δύο καλλιτέχνες μιλούν 
με ειλικρίνεια και συγκίνηση για 
την κοινή τους πορεία στη ζωή 
και τη μουσική. Αποκαλύπτουν 
άγνωστες ιστορίες, μοιράζονται 
στιγμές χαράς και δυσκολίας και 
φωτίζουν τη δύναμη της αγάπης 
που τους ενώνει εδώ και χρόνια. 
Ζευγάρι τόσο στη ζωή όσο και στη 
σκηνή, η Καίτη Γαρμπή και ο Δι- 
ονύσης Σχοινάς μιλούν ανοιχτά 
για τις προκλήσεις του να συνδυ­
άζεις τον έρωτα με τη δημιουργία 
και την οικογενειακή ζωή με τις 
επαγγελματικές απαιτήσεις, απο­
καλύπτοντας παράλληλα τις αθέα­
τες πτυχές μιας σχέσης που άντεξε 
στον χρόνο. Το επεισόδιο ολοκλη­
ρώνεται με μοναδικές μουσικές 
στιγμές και αγαπημένες, διαχρο­
νικές επιτυχίες από τις εμφανίσεις 
τους στην «Αυτοκίνηση».

Τα μεσάνυχτα θα προβληθεί η 
παραγωγή «The Babylon Hotel». 
Στον φαντασμαγορικό κόσμο του 
Babylon Hotel η μουσική ρέει από 
κάθε γωνιά σαν αφρισμένη σαμπά­
νια. Η ανώτερη τάξη συναντά την 
κατώτερη σε ένα χωνευτήρι ευφο­
ρίας και χλιδής, νοσταλγίας και ευ­
χαρίστησης με μια ανέμελη τάση 
προς τους «πειρασμούς» που ήταν 
αισθητή στην πληθωρική νυχτε­
ρινή ζωή της δεκαετίας του 1920 
σε όλο τον κόσμο. Η Εθνική Συμ­
φωνική Ορχήστρα της Δανίας συ­
ναντά τη μεγάλη μπάντα της δα­
νέζικης ραδιοφωνίας υπό τη διεύ­
θυνση της Μίχο Χαζάμα και μα­
ζί με τους καλεσμένους τους θα 
σας οδηγήσουν στο φανταστι­
κό Babylon Hotel, όπου οι πόρτες

ανοίγονται σε έναν κόσμο μουσι­
κής από ταινίες όπως «0 Μεγάλος 
Γκάτσμπι», «Μπουρλέσκ», την τη­
λεοπτική σειρά «Babylon Berlin» 
και τις όπερες «Πόργκι και Μπες» 
και «Μαχαγκόνι».

2 Ιανουάριου
Το μεσημέρι στις 12 θα προβλη­
θεί η εκπομπή «Στο χιόντ με κανό» 
Πρόκειται για ένα ωριαίο ντοκιμα­
ντέρ παραγωγής Καναδά (2020). 
Η παραγωγή μάς μεταφέρει στην 
απόκοσμη γοητεία του βόρειου δά­
σους, όπου ο Κλεμάν έχει επιλέ- 
ξει έναν εναλλακτικό τρόπο ζωής. 
Απομακρυσμένος από τον γρήγο­
ρο ρυθμό της πόλης, ζει απομονω­
μένος στο κατάλυμά του, κυνηγώ­
ντας, στήνοντας παγίδες και επι­
βιώνοντας σύμφωνα με τους κα­
νόνες της φύσης. Η αφήγηση 
αποκαλύπτει την πορεία ενός σύγ­
χρονου «χρυσοθήρα των δασών», 
που αναζητεί την ηρεμία και την 
ουσία της ζωής, προσφέροντας 
στον θεατή μια βαθιά, συγκινητι­
κή και οπτικά μαγειπτκή εμπειρία.

Στις 22.00 θα προβληθεί το 
μπαλέτο «0 Καρυοθραύστης» 
από το Εθνικό Μπαλέτο Αγγλί­
ας. Το 2026 μπαίνει με ένα ταξί­
δι στον κόσμο της φαντασίας! Η 
ΕΡΤ3 προσφέρει μια δεύτερη ευ­
καιρία για να απολαύσουμε το δι­
αχρονικό αριστούργημα του Πιοτρ 
Ιλής Τσαϊκόφσκι από το Εθνικό 
Μπαλέτο Αγγλίας, για όσους δεν 
πρόλαβαν να το ζήσουν τα Χρι­
στούγεννα. Μια παράσταση γεμά­
τη ονειρικές εικόνες, αρμονία και 
εκφραστικότητα, όπου η μουσι­
κή συναντά τον χορό σε ένα μο­
ναδικό σύμπαν που έχει καθηλώ­
σει το κοινό σε όλο τον κόσμο. Η 
παραγωγή του 2026 φέρει τη χο- 
ρογραφική σφραγίδα των Ααρον 
Σ. Γουόχκιν και Αριελ Σμιθ, ενώ 
τη σκηνοθεσία υπογράφει ο Πίτερ 
Τζόουνς.
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